

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『年金相談マニュアル 2016』（平成 28 年 6 月 20 日 28 年版）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P69 (3) 損益の分岐点

【誤】 繰上げ請求の年金額 分岐点の年齢

$$\boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}} = \boxed{16 \text{ 年 } 8 \text{ カ月}} \times \boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}}$$

【正】 分岐点の年齢 繰下げ請求の年齢

$$\boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}} = \boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}} + \boxed{16 \text{ 年 } 8 \text{ カ月}}$$

●P74 ④ 損益の分岐点

上記 P69 (3) 損益の分岐点と同様

●P75 ③ 損益の分岐点

上記 P69 (3) 損益の分岐点と同様

●P76 ③ 損益の分岐点

上記 P69 (3) 損益の分岐点と同様

●P78 ③ 損益の分岐点

上記 P69 (3) 損益の分岐点と同様

●P81 (3) 損益の分岐点

【誤】 繰上げ請求の年金額 分岐点の年齢

$$\boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}} = \boxed{11 \text{ 年 } 11 \text{ カ月}} \times \boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}}$$

【正】 分岐点の年齢 繰下げ請求の年齢

$$\boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}} = \boxed{\text{歳}} \quad \boxed{\text{カ月}} + \boxed{11 \text{ 年 } 11 \text{ カ月}}$$

以上